



令和元年 8 月 9 日

各 位

会 社 名 株式会社 サン・ライフホールディング
代表者名 代表取締役社長 比企 武
(JASDAQ・コード番号 7040)
問合せ先 取締役経営企画部長 佐野 秀一
(TEL 0463-22-1233)

(訂正)「支配株主等に関する事項について」の一部訂正について

令和元年 7 月 26 日に開示いたしました適時開示資料「支配株主等に関する事項について」につきまして、一部誤りがございましたので下記の通り訂正いたします。
なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正箇所

P.1 問合せ先

2. 訂正内容（下線部は訂正箇所を示します。）

(訂正前)

会 社 名 株式会社 サン・ライフホールディング
代表者名 代表取締役社長 比企 武
(JASDAQ・コード番号 7040)
問合せ先 取締役経営企画室長 佐野 秀一
(TEL 0463-22-1233)

(訂正後)

会 社 名 株式会社 サン・ライフホールディング
代表者名 代表取締役社長 比企 武
(JASDAQ・コード番号 7040)
問合せ先 取締役経営企画部長 佐野 秀一
(TEL 0463-22-1233)

以 上